

Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapters

Reasoning:

The Department moved from Roman numerals to Arabic numerals for Health Facilities chapter numbers. Chapter citations have been updated as rules were opened; however, there is now a mix of Roman and Arabic numerals. This correction allows for the remainder of the cites to be updated. This is a non-substantive change improves readability.



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 4, Standards for Hospitals and Health Facilities -General Hospitals

1. At 1.102 (b) replace "IV" with "4"



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 6, Standards for Hospitals and Health Facilities -Acute Treatment Units

- 1. At 1.101 (2) (a) replace "VI" with "6"
- 2. At 1.103 (1) (b) replace "VI" with "6"



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 8, Standards for Hospitals and Health Facilities -Facilities for Persons with Intellectual and Developmental Disabilities

- 1. At 1.2 (A) replace "VIII" with "8"
- 2. At 1.2 (B) replace "II" with "2"
- 3. At 3.2 (B) replace "II" with "2"
- 4. At 3.4 (C) replace "II" with "2"
- 5. At 14.6 (B) (1) replace "XXIV" with "24"



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 9, Standards for Hospitals and Health Facilities -Community Clinics and Community Clinics and Emergency Centers

- 1. Replace title "Subchapter IX.A" with "Subchapter 9.A"
- 2. Replace title "Subchapter IX.B" with "Subchapter 9.B"
- 3. Replace title "Subchapter IX.A" with "Subchapter 9.A", at title prior to Part 1. Statutory Authority
- 4. At 1.102 (1) (a) replace "II" with "2"
- 5. At 1.102 (1) (b) replace "IX" with "9" and replace "IX.A" with "9.A"
- 6. At 1.102 (1) (c) replace "IX" with "9" and replace "IX.B" with "9.B"
- 7. At 1.102 (4) replace "IX" with "9"
- 8. Replace title "Subchapter IX.B" with "Subchapter 9.B", at title following Part 15. Radiological Services
- 9. At 9.B, 1.102 (1) replace "IX.A" with "9.A" and replace "IX.B" with "9.B"
- 10. At 20.101 (1) replace "XXII" with "22"



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 10, Standards for Hospitals and Health Facilities -Rehabilitation Hospitals

- 1. At 1.102 (1) (a) replace "II" with "2"
- 2. At 1.102 (1) (b) replace "X" with "10"
- 3. At 1.102 (1) (c) replace "IV" with "4"
- 4. At 2.101 (4) replace "IV" with "4"
- 5. At Part 5 replace "IV" with "4"
- 6. At Part 6 replace "IV" with "4"
- 7. At Part 7 replace "IV" with "4"
- 8. At Part 8 replace "IV" with "4"
- 9. At Part 9 replace "IV" with "4"
- 10. At Part 11 replace "IV" with "4"
- 11. At Part 12 replace "IV" with "4"
- 12. At Part 13 replace "IV" with "4"
- 13. At Part 14 replace "IV" with "4"
- 14. At Part 16 replace "IV" with "4"
- 15. At Part 15 replace "IV" with "4"
- 16. At Part 17 replace "IV" with "4"
- 17. At Part 23 replace "IV" with "4"
- 18. At Part 25 replace "IV" with "4"



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 15, Standards for Hospitals and Health Facilities -Dialysis Treatment Clinics

- 1. At 1.2 (A) replace "XV" with "15"
- 2. At 1.2 (B) replace "II" with "2"
- 3. At 2.5 replace "IV" with "4"
- 4. At 3.1 (C) replace "II" with "2"



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 18, Standards for Hospitals and Health Facilities -Psychiatric Hospitals

- 1. At 1.102 (1) (a) replace "II" with "2"
- 2. At 1.102 (1) (b) replace "XVIII" with "18"
- 3. At 1.102 (1) (c) replace "IV" with "4"
- 4. At Part 2 replace "IV" with "4"
- 5. At Part 5 replace "IV" with "4"
- 6. At Part 6 replace "IV" with "4"
- 7. At Part 7 replace "IV" with "4"
- 8. At Part 8 replace "IV" with "4"
- 9. At Part 9 replace "IV" with "4"
- 10. At Part 11 replace "IV" with "4"
- 11. At Part 12 replace "IV" with "4"
- 12. At Part 13 replace "IV" with "4"
- 13. At Part 14 replace "IV" with "4"
- 14. At Part 15 replace "IV" with "4"
- 15. At Part 16 replace "IV" with "4"
- 16. At Part 17 replace "IV" with "4"
- 17. At Part 19 replace "IV" with "4"
- 18. At Part 25 replace "IV" with "4"
- 19. At Part 26 replace "IV" with "4"



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 19, Standards for Hospitals and Health Facilities -Hospital Units

- 1. At 1.102 (1) (a) replace "II" with "2"
- 2. At 1.102 (1) (b) replace "XIX" with "19"
- 3. At 5.101 replace "IV" with "4"
- 4. At 6.101 replace "X" with "10"
- 5. At 8.101 replace "XVIII" with "18"



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 21, Standards for Hospitals and Health Facilities - Hospices

- 1. At 1.2 (A) replace "XXI" with "21"
- 2. At 1.2 (B) replace "II" with "2"
- 3. At 14.5 replace "II" with "2"



Administrative Changes Regarding 6 CCR 1011-1 Chapter 26, Standards for Hospitals and Health Facilities -Home Care Agencies

- 1. At 1.2 (a) replace "XXVI" with "26"
- 2. At 1.2 (b) replace "II" with "2"
- 3. At 3.11 (B) (4) replace "XVIII" with "18' and replace "XIX" with "19"
- 4. At 5.2 (A) replace "II" with "2"
- 5. At 6.4 (C) (4) replace "II" with "2"